

30 МАЯ 1935

г. Якутск

Газета №

# Гости из Магадана

— Уже дважды побывали в гостях у жителей Магадана актеры Якутского музыкально-драматического театра имени П. Ойунского. В ответ на дружеское приглашение группа артистов нашего театра собирается на днях прибыть с творческим отчетом в столицу Якутской республики. Мы хотим показать наших ведущих мастеров сцены, познакомить с новыми работами коллектива, — сообщил побывавший вчера в редакции главный режиссер Магаданского музыкально-драматического театра имени М. Горького, заслуженный артист РСФСР Николай Иванович Ключников.

Десять дней пробудут в республике магаданские артисты. Гастроли театра откроются романтической опереттой К. Листова «Сердце балтийца», которая подготовлена коллективом специально к 20-летию Победы советского народа в войне с фашистской Германией.

В репертуаре гостей комедия Эдуарда Колмановского «Женский монастырь», «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова, «Марица» Кальмана, «Король вальса» И. Штрауса.

Не забыты и юные зрители. Мастера сцены привезут с собой и покажут маленьким якутянам музыкальную оперу замечатель-

ного детского писателя Корнея Ивановича Чуковского «Мухоморчик».

Около 80-ти артистов драмы, хора, балета и оркестра приедут на гастроли в Якутск из Магадана. Давняя крепкая дружба связывает два наших города. И обмен творческими поездками мастеров искусств будет способствовать еще большему сплочению уз этой большой дружбы.

Пожелаем магаданским артистам радостных встреч с якутскими зрителями.